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Réducteur a deux étages

On se propose d’étudier le réducteur a deux étages suivants :

Arbre d’entrée | Z | I Arbre de sortie

Q.1. Déterminer le rapport de transmission de ce réducteur a deux trains d’engrenage en fonction des
nombres de dents.

Q.2. Faire I'application numérique : Z; = 25 dents, Z; = 39 dents, Z;' = 18 dents, Z3 = 77 dents.

Q.3. Sachant que le couple fourni par le moteur est de 70 N.m et que le couple en sortie du réducteur
est de 400 N.m, déterminer le rendement n du réducteur.
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Boite de vitesse LEGO - Modeéle 8448

Arbre d’entrée

7

Q.1. Déterminer les 6 rapports de transmission des positions des 3 manchons de sélection.

Arbre de sortie

Q.2. Endéduire la marche arriére, premiére, deuxiéme, troisiéme, quatriéme et cinquiéme vitesse.

Pignon 12 dents 71,72
Roue dentée 16 dents 74,7475
Grande roue dentée 24 dents Zs'
Roue dentée 20 dents 72,73
% Roue folle 16 dents Ly, 1y, ZZ”’Zf,Z,”” 22", L3,
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Arbre de sortie
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Arbre d’entrée
Sélecteur 1 Sélecteur 2 Sélecteur 3 Rapport de transmission Vitesse
S1 Sa S7
So Sa S7
S2 S4 S7
S1 S3 S7
S1 Ss S7
S1 S4 Se
S1 Sa Ss




